SOLUCIÓN PARCIAL 2003

1.A.
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I0 = Nivel inicial de ingresos

PR = precio promedio del resto de los bienes

PV = precio / alquiler del metro cuadrado.
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1.B.
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1.C.
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1.D. Debe darle el efectivo porque nadie mejor que él sabe lo que le hace más feliz.

1.E. Las preferencias no son exógenas, no las trae uno del nacimiento, sino que, al menos en parte, son endógenas, se forman de acuerdo a las experiencias de cada individuo. Los pobres necesitan la vivienda y ello sería lo que preferirían si hubieran tenido otra educación, etc.

2.A.
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2.B.
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2.C.  
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La cantidad transada en el mercado cae porque el precio aumenta. 

2.D. Es la cantidad que hace cero el beneficio de los 8.000 taxis que quedaron en el mercado. De acuerdo a la gráfica de un taxi en particular en 1.C. esta cantidad es P1-CTMe(Q’)

3. 
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4.A.
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4.B.
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4.C.

[image: image14.wmf]Salario



Cantidad de Horas 

de trabajo por mes



Demanda de trabajo 

Oferta inicial de 

trabajo 

$



Oferta de trabajo 

posterior


5. La condición para producir en el corto plazo es 
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por lo tanto la curva de oferta de corto plazo coincide con la curva de costos marginales por encima del CVMe.
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